

*Jičín, 4. května 2016*

Regionální muzeum a galerie v Jičíně – TISKOVÁ ZPRÁVA – 7/2016

## **Muzejní noc již v pátek 13. května!**

**Tradiční Muzejní noc proběhne v Regionálním muzeu a galerii v Jičíně v pátek 13. května od 16 hodin. Její program bude inspirován výstavami „Daisy Mrázková – Co by se stalo, kdyby...“ a „Hospodářské a sociální důsledky bitvy u Jičína v roce 1866“. Zlatým hřebem večera bude hudební prohlídka stálé expozice s Jitkou Koláčnou a Veronikou Vildmanovou.**

Pátek 13. května se v jičínském muzeu nestane nešťastným, ale slavnostním. Brány muzea se nezavřou jako obvykle s úderem páté hodiny odpoledne, ba naopak zůstanou otevřeny dlouho do večerních hodin. Návštěvníci si tak budou moci užít „noční život“ v muzeu.

Již v 16 hodin odstartuje celou akci vystoupení Kadetní setniny jičínského pěšího pluku č. 74 pod vedením Mgr. Petra Lazurka, která předvede pochod a další činnosti podle povelů. Dále také budou prezentovat své uniformy a zbraně, jak se pozná číslo pluku, či kde všude bojovali vojáci u Jičína roku 1866. Na vystoupení naváže od 17.30 komentovaná prohlídka výstavy „Hospodářské a sociální důsledky bitvy u Jičína v roce 1866“ s její kurátorkou Mgr. Hanou Fajstauerovou ve výstavní chodbě v prvním patře.

Chvilí odpočinku poskytne melodická hra na kytaru v podání Michala Šnajdra od 18.15 v centru hlavního dění, tedy na velkém nádvoří. Zde se budou také odehrávat dvě dílny, obě věnované výstavě „Daisy Mrázková – Co by se stalo, kdyby...“. První z nich s názvem „Dej nový život hračkám“ je inspirovaná knihou Můj medvěd Flóra a během ní budou moci rodiče s dětmi opravit a vylepšit staré plyšáky. Ty si budou následně moci odnést s sebou domů. Druhá dílna „Co by se stalo, kdyby...“ je inspirovaná stejnojmennou knihou od D. Mrázkové. Velcí i malí se zde ponoří do tajemných řek fantazie a budou snít o tom, co by se stalo, kdyby... Kromě dílen je k výstavě výtvarnice a spisovatelky Daisy Mrázkové připravena také komentovaná prohlídka, a to od 19 hodin. Slova se ujme osoba nejvíce povoláná, kurátorka výstavy Mgr. Lenka Patková.

Zlatým hřebem večera se stane hudební prohlídka stálé expozice s Jitkou Koláčnou a Veronikou Vildmanovou od 20.30. Po celou dobu Muzejní noci budou mít návštěvníci možnost si v knihkupectví ArtMap na velkém nádvoří prohlédnout a také zakoupit knihy z aktuální knižní tvorby pro děti. V prodeji budou také publikace od Daisy Mrázkové. Mezi jednotlivými body Muzejní noci si budete moci na velkém nádvoří vychutnat kávu a kávové speciality či domácí koláče z kavárny Café Point.

Předpokládaný konec akce je ve 22 hodin. Během programu budou všechny prostory Regionálního muzea a galerie v Jičíně přístupné zdarma.

Program celé akce:

**16.00 – Vystoupení Kadetní setniny jičínského pěšího pluku č. 74** (nádvoří jičínského zámku)

**17.30 – Komentovaná prohlídka výstavy Hospodářské a sociální důsledky bitvy u Jičina v roce 1866** (výstavní chodba, 1. patro)

**18.15 – Kytarové sólo Michala Šnajdra** (velké nádvoří jičínského zámku)

**19.00 – Komentovaná prohlídka výstavy Daisy Mrázková: Co by se stalo, kdyby...** (zámecká galerie)

**20.30 – Hudebním letem muzejním světem – Jitka Koláčná a Veronika Vildmanová** (stálá expozice muzea, 1. patro jičínského zámku)

### **Tvůrčí dílny**

**16.00 – Dej nový život hračkám** - (velké nádvoří jičínského zámku)

**16.00 – Co by se stalo, kdyby...** - (velké nádvoří jičínského zámku)

Kontakt pro další informace:

**Mgr. Martina Pajerová**, mluvčí RMaG v Jičíně, tel. +420 493 532 204, +420 739 961 768

**Gabriela Petrová**, historička umění RMaG v Jičíně, tel. +420 493 532 204

[www.muzeumhry.cz](http://www.muzeumhry.cz)